
（資料2-①）

【保護者】　白枠がＡ項目１７個

No.　　　　　　　　評　　　価　　　　項　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

1
学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・
学年だより」等を通して、保護者に教育方針
や教育内容を適切に伝えている。

21 35 2 0 0

2
学校は、不審者への対応や交通安全など
安全面について適切に指導している。 16 34 6 0 2

3
学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温
かく指導している。 29 21 5 3 0

4 子どものことで、気軽に学校に相談できる。 23 27 5 3 0

5
授業参観や学校行事等、学校での教育活
動の公開が十分なされている。 18 25 14 1 0

6
学校は、校舎内外の清掃や整備が行き届
いている。 19 31 5 1 2

7
学校は、わかる授業・楽しい授業づくりに努
めている。 16 32 3 1 6

8
電話をかけた時や学校を訪れた時の教職
員の対応はよい。 38 16 4 0 0

9
本校の児童は、元気にあいさつができてい
る。 16 27 10 4 1

10
我が子は、他に対する思いやりや正義を大
切にする心が育っている。 13 41 4 0 0

11
我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人
関係も良好である。 21 32 4 1 0

12
我が子は、家庭学習に意欲をもって取り組
んでいる。 10 22 24 2 0

13
我が子は、学校であったことをよく話してくれ
る。 18 31 7 2 0

14
我が子は、将来の夢や目指す目標を持って
いる。 4 26 21 3 4

15
我が子は、物を大切にする心が育ってい
る。 10 23 21 2 2

16
我が子は、家族の手伝いを進んでしてくれ
る。 14 23 20 1 0

17 我が子は家で読書をしている。 7 17 21 6 7

18
我が子は、早寝・早起きの習慣が身につい
ている。 9 22 16 10 1

19 我が子は、朝食を食べている。 45 10 2 0 1

20
我が子は、テレビやゲーム、パソコンなどは
時間を決めてしている。 12 21 12 9 4

21 我が子は、自分のことは自分でできる。 13 26 15 3 1

22 我が子は、学習と運動を両立させている。 20 25 7 0 0

23 働き方改革について理解できる。 30 23 1 1 2

令和3年度　小学校教育に関するアンケートの結果報告

A：よくあてはまる　　B：ややあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：全くあてはまらない　　E：わからない
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